

**Увага!** При здійсненні розрахунків за кордоном, знятті коштів у банкоматах за кордоном чи розрахунку в мережі Інтернет в валюті, яка відрізняється від валюти рахунку, відбувається конвертація за наступними правилами:

- У момент здійснення операції на рахунку блокується необхідна сума, розрахована згідно з курсом валюти МПС [MasterCard](#);
  - **Списання коштів з карткового рахунку відбувається протягом 2-30 днів після здійснення операції** (блокування) за розрахунковим курсом, що діє в день списання коштів з карткового рахунку за [правилами конвертації](#) валюти.
- В зв'язку з цим, виникає різниця між заблокованою та списаною з карткового рахунку(КР) сумою.

**Правила конвертації валют при списанні коштів з КР** при здійсненні розрахунків за кордоном/в мережі Інтернет за допомогою платіжної картки ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК»

**Валюта карткового**

рахунку	Валюта операції	Списання коштів з рахунку
UAH	EUR	Знята сума конвертується в USD за курсом МПС <a href="#">MasterCard</a> , а далі USD конвертується в UAH за курсом для розрахунків платіжними картками ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.
	USD	Знята сума конвертується в UAH за курсом для розрахунків платіжними картками <sup>1</sup> ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.
	інша валюта (не USD/ EUR)	Знята сума конвертується в USD за курсом МПС <a href="#">MasterCard</a> , а далі USD конвертується в UAH за курсом для розрахунків платіжними картками ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.
USD	EUR	Знята сума конвертується в USD за курсом для розрахунків платіжними картками ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.
	інша валюта (не USD/ EUR)	Знята сума конвертується в USD за курсом МПС <a href="#">MasterCard</a> .
	USD	Знята сума конвертується в EUR за курсом для розрахунків платіжними картками ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.
EUR	інша валюта (не USD/ EUR)	Знята сума конвертується в USD за курсом МПС <a href="#">MasterCard</a> ), далі USD конвертується в EUR за курсом для розрахунків платіжними картками ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК» на день списання.

<sup>1</sup> Курс валют для розрахунків по операціях клієнтів через платіжні картки встановлюється щоденно і відрізняється від комерційного курсу ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК».

<http://atcominvestbank.com/uk/individuals/icards/>

**КР** — картковий рахунок

**МПС** — Міжнародні платіжні системи

**Валюта карткового рахунку** — валюта, в якій відкритий картковий рахунок

**Валюта операції** — валюта розрахунку за товар (в тому числі в мережі Інтернет) / отримання готівки.